

Отзыв научного руководителя

о научной квалификации Камаловой Ксении Алексеевны, представившей диссертационную работу на тему: «Послеродовая профилактика дисфункции мышц тазового дна у первородящих женщин» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 акушерство и гинекология

Камалова Ксения Алексеевна, 1987 г. рождения, в 2004 году поступила в Башкирский государственный медицинский университет и с отличием окончила его в 2010 году по специальности «Лечебное дело».

В период с 2010 по 2011 гг. проходила интернатуру по специальности «Акушерство и гинекология» на базе ГБУЗ ГКБ №21 и ГБУЗ РБ КРД №4 г.Уфы.

С 2011г. по 2017г. работала врачом акушером-гинекологом в отделении охраны репродуктивного здоровья ГБУЗ РБ КРД №4 г.Уфы. С декабря 2017г. и по настоящее время работает в клинике «Здоровье Женщины» врачом акушером-гинекологом-репродуктологом в отделении вспомогательных репродуктивных технологий. Общий стаж работы в учреждениях здравоохранения 8 лет.

С 2016г. является прикрепленным лицом кафедры акушерства и гинекологии с курсом ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России. В период прикрепления Камалова Ксения Алексеевна осуществляла сбор и анализ материала по теме диссертации «Послеродовая профилактика дисфункции мышц тазового дна у первородящих женщин». При выполнении диссертационной работы проявила себя как ответственный и добросовестный исследователь, умеющий достигать поставленных целей, выполнять научную работу, генерировать идеи, доводить процесс исследования до логического завершения с последующим формированием практических рекомендаций и выводов. В ходе работы она самостоятельно изучила большой объем отечественных и зарубежных литературных источников, посвященных проблеме дисфункции мышц тазового дна. Диссертантом проведены клинические, ультразвуковые, доплерометрические методы исследования. В ходе проведенных исследований Камалова Ксения Алексеевна подтвердила наличие дисфункции тазового дна после первых родов на основе данных лазерной доплеровской флоуметрии, урофлоуметрии, УЗ-исследования уретры и парауретральных структур, предложила комплекс упражнений по восстановлению мышц тазового дна после родов с использованием вагинального тренажера.

Камалова Ксения Алексеевна постоянно работает над повышением своего профессионального уровня, регулярно проходит обучение, принимает участие в научно-практических конференциях. За время работы показала себя грамотным специалистом, внимательна, доброжелательна, ответственна, пользуется уважением среди коллег и пациентов.

По теме диссертационного исследования опубликовано 6 печатных работ, из них 5 в рецензируемых изданиях, рекомендованных перечнем ВАК РФ, получен патент на изобретение. Материалы диссертации доложены на научно практической конференции.

Отзыв дан для представления в Диссертационный совет Д 208.006.06 при Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой акушерства

и гинекологии с курсом ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ

Минздрава России,

профессор, д.м.н. (14.01.01)

Ящук Альфия Галимовна

« 7 » 10 2019г.

Подпись:	
Заверяю:	
Ученый совет	
Минздрава	